

Schulrucksack Ultimate "Blossom"

- atmungsaktives, ergonomisch geformtes Rückenpolster
- 2-fach verstellbare Schultergurte
- höhenverstellbarer Brustgurt

Sicherheit:

- Reflexmaterial auf Front und Seitenbereich sowie Schultergurten Features
- Kompressionsriemen

Material und Besonderheiten:

- Polyester, hergestellt aus recycelten PET Flaschen (Außenstoff aus 70 % recyceltem Material)
- Namensschild und Schlüsselring
- wasserabweisende Imprägnierung
- Kunststoff-FüßeTragegriff

Volumen und Aufteilung:

- Fassungevermögen: 24 I
- 3 geräumige Innenfächer
- 2 Seitentaschen mit Gummizug (und Ablauföse)
- 1 geräumige Fronttasche mit Reißverschluss

Maße und Gewicht:

- (B)310 x (T)220 x (H)410 mm Leergewicht: ca. 650 g

Für wen geeignet:

- Grundschüler
- Schüler der Orientierungsstufe



Schulrucksack Ultimate "Blossom"



Schulrucksack Ultimate "Blossom" - Seite







Schulrucksack Ultimate "Blossom" - Rückseite

Produkt	Ausführung	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Schulrucksack Ultimate "Blossom"	für Mädchen	dunkelblau / rosa		50038039	50038039